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1. ΤΙΤΛΟΣ ΕΡΓΟΥ Ή ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ 

                                                                             ΘΕΜΑ 6ο 

Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την έγκριση περιβαλλοντικών 

όρων για την υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα, ιδιοκτησίας του Τσολάκη Δήμου, δυναμικότητας 372 

Ισοδυνάμων Ζώων (287 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 170 παραγώγων), που βρίσκεται εγκατεστημένη 

στο αγροτεμάχιο 1593 του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, της Δημοτικής Ενότητας Νέας Απολλωνίας, 

του Δήμου Βόλβης, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης 

 

Ο Πρόεδρος της Μητροπολιτικής Επιτροπής ανακοίνωσε το 6ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Γνωμοδότηση 

επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για την 

υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα, ιδιοκτησίας του Τσολάκη Δήμου, δυναμικότητας 372 Ισοδυνάμων 

Ζώων (287 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 170 παραγώγων), που βρίσκεται εγκατεστημένη στο 

αγροτεμάχιο 1593 του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, της Δημοτικής Ενότητας Νέας Απολλωνίας, του 

Δήμου Βόλβης, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης» και έθεσε υπόψη της Επιτροπής το με αρ. 

πρωτ.: 2132/23-07-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ. Κατόπιν έδωσε 

τον λόγο στον κ. Κων/νο Γιουτίκα, Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., προκειμένου να εισηγηθεί το θέμα. Ο κ. 

Γιουτίκας έθεσε υπόψη της Επιτροπής την με αρ. πρωτ. 473496 (10736)/08-07-2025 εισήγηση του 

Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Μ.Ε.Θ. Ανέφερε 

ότι η μονάδα αιτείται μόνον αύξηση του ζωικού της κεφαλαίου. Δεν θα υπάρξει κτιριακή επέκταση, καθώς 

επαρκούν οι υφιστάμενες εγκαταστάσεις. Επειδή η μονάδα βρίσκεται εντός περιοχής Natura, έχει 

διενεργηθεί και Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση που περιλαμβάνεται στην Μ.Π.Ε. Η αρμόδια υπηρεσία της 

Μ.Ε.Θ. εισηγείται θετικά επί της υποβληθείσας Μ.Π.Ε. με συγκεκριμένες προϋποθέσεις, στις οποίες 

αναφέρθηκε ο κ. Γιουτίκας. 

 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας 

Γραμματεία Μητροπολιτικής Επιτροπής 

 

Ταχ. Δ/νση     : 26ης Οκτωβρίου 64 

Ταχ. Κώδ.      : 546 27, Θεσσαλονίκη 

Πληροφορίες : Α. Τριανταφύλλου 

Τηλ.               : 2313 319 306 

Email             : me@pkm.gov.gr 

  

 
 

Ημερομηνία: 31 Ιουλίου 2025 

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εξερχομένου): 548682 (123)/2025 

 

Αρ. Απόφασης Μ.Ε.: 43/29-07-2025  

Απόσπασμα Πρακτικού αρ. 9/2025  

Αρ. Πρωτοκόλλου 

(Εισερχομένου): Γ.ΑΝ. Μ.Ε.Θ. 2132/23-07-2025   

                                                                                                                                       

                                                                                                                                 

Περιβαλλοντική Ταυτότητα (ΠΕΤ) 

έργου ή δραστηριότητας: 2503000321 

 

 

    

   ΠΡΟΣ : 

Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης 

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Κ.Μ. 

Τμήμα Περιβαλλοντικού & Χωρικού Σχεδιασμού 

 

 

ηλεκτρονική υποβολή 
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Κατόπιν ο λόγος δόθηκε στα μέλη για να τοποθετηθούν. 

 

Ο κ. Γουγούσης Σπυρίδων, Αντιπρόεδρος, και ο κ. Τρελλόπουλος Γεώργιος, τακτικό μέλος, δήλωσαν ότι θα 

ψηφίσουν θετικά. 

 

Ο κ. Ιντζές Κωνσταντίνος, τακτικό μέλος, και ο κ. Χαβατζάς Γεώργιος, αναπληρωματικό μέλος, δήλωσαν 

ότι θα καταψηφίσουν. 

 

Η κ. Θωμά Δήμητρα, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό, σχολιάζοντας ότι οι 

παρατηρήσεις της υπηρεσίας δεν επιτρέπουν την υπερψήφιση του θέματος. Η σύμβαση με τη μονάδα 

βιοαερίου δεν καλύπτει τις νέες ποσότητες αποβλήτων και η γεώτρηση βρίσκεται εκτός μονάδας. 

  

Ο κ. Ρόκος Βασίλειος, τακτικό μέλος, δήλωσε ότι θα τοποθετηθεί με λευκό.  

Τα λοιπά μέλη του Σώματος δήλωσαν ότι θα ψηφίσουν θετικά. 

 

Μετά την ολοκλήρωση των τοποθετήσεων ο κ. Κων. Γιουτίκας, Αντιπεριφερειάρχης Μ.Ε.Θ., πρότεινε τη 

θετική γνωμοδότηση επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων της δραστηριότητας. 

2. ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΣΗΓΗΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΩΝ ΕΠΙΠΤΩΣΕΩΝ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ Ή ΤΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗ 

ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

(ΔΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ Μ.Ε.Θ.) 

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

Δ/νση Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. Θεσσαλονίκης 

Τμήμα Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας 

 

3. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Α/Α ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ Ή 

ΦΟΡΕΑΣ) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

ΦΟΡΕΑΣ ΣΤΟΝ 

ΟΠΟΙΟ ΕΣΤΑΛΗ Η 

ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ 

¤          ----------------------         ---------------------       ------------------- 

 

 4. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Κατόπιν σχετικού αιτήματος της περιβαλλοντικής αρχής για το έργο - δραστηριότητα του σημείου 1 του 

παρόντος, η Μητροπολιτική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη την με αρ. πρωτ. 473496 (10736)/08-07-2025 

εισήγηση του Τμήματος Περιβάλλοντος & Υδροοικονομίας της Δ/νσης Ανάπτυξης & Περιβάλλοντος Π.Ε. 

Θεσσαλονίκης του σημείου 2 του παρόντος, το με αρ. πρωτ.: 2132/23-07-2025 διαβιβαστικό έγγραφο του 

Γραφείου Αντιπεριφερειάρχη Μ.Ε.Θ., το άρθρο 213 του Ν. 3852/2010 ‘‘περί αρμοδιοτήτων της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής’’, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, την υπ’ αριθμ. 3/2024 (ΑΔΑ: ΨΥ977ΛΛ-Ι9Ζ) 

απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Κεντρικής Μακεδονίας ‘‘περί εκλογής τακτικών και 

αναπληρωματικών μελών της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης’’, την 

με αρ. πρωτ. 11868/23-01-2024 απόφαση του Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας – 

Θράκης «περί επικύρωσης εκλογής τακτικών και αναπληρωματικών μελών Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», την αριθμ. 1/2024 (ΑΔΑ: 9ΥΔ17ΛΛ-9ΙΥ) απόφαση της 

Μητροπολιτικής Επιτροπής «περί εκλογής Προέδρου και Αντιπροέδρου Μητροπολιτικής Επιτροπής 

Μητροπολιτικής Ενότητας Θεσσαλονίκης», το άρθρο 177 του Ν. 3852/2010, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, 

την με αρ. πρωτ. 359184(6447)/01-09-2016 απόφαση του Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας «περί 

Ορισμού Γραμματέα και αναπληρωτή Γραμματέα της Μητροπολιτικής Επιτροπής της Μ.Ε.Θ.», γνωμοδοτεί 

επί του φακέλου της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων ως εξής: 

 

                                                            Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία 
                    (Οι κ. Ιντζές Κωνσταντίνος και κ. Χαβατζάς Γεώργιος καταψήφισαν, οι κ. Θωμά Δήμητρα 

                                                       και κ. Ρόκος Βασίλειος τοποθετήθηκαν με λευκό) 

               

Θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων σχετικά με την Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων για 

την υφιστάμενη κτηνοτροφική μονάδα, ιδιοκτησίας του Τσολάκη Δήμου, δυναμικότητας 372 Ισοδυνάμων 

Ζώων (287 αγελάδες γαλακτοπαραγωγής και 170 παραγώγων), που βρίσκεται εγκατεστημένη στο 

αγροτεμάχιο 1593 του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, της Δημοτικής Ενότητας Νέας Απολλωνίας, του 

Δήμου Βόλβης, της Περιφερειακής Ενότητας Θεσσαλονίκης, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις 
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της εισήγησης που ακολουθεί. 

 

Α. Είδος & Περιγραφή έργου 

 

Η υπό εξέταση κτηνοτροφική μονάδα του κ. Τσολάκη Δήμου είναι υφιστάμενη και εγκατεστημένη στο υπ’ 

αριθμ. 1593 του αγροκτήματος Νέας Απολλωνίας, της Δ.Ε. Νέας Απολλωνίας του Δήμου Βόλβης. Η 

δυναμικότητά της είναι 320 ισοδυνάμων ζώων σύμφωνα με την Έγκριση περιβαλλοντικών όρων του 2005 στο 

όνομα Τσολάκης Κωνσταντίνος και  αιτείται να αυξηθεί σε 372 ισοδύναμα ζώα στο όνομα του Τσολάκη 

Δήμου γιού του προαναφερθέντος.   

Ο πλησιέστερος οικισμός από την κτηνοτροφική μονάδα είναι του Μελισσουργού και βρίσκεται σε απόσταση 

1394m, ενώ η απόσταση από ρέμα της Απολλωνία είναι 711 μέτρα. Η θέση του έργου εμπίπτει σε Γ ζώνη 

προστασίας προστατευόμενης περιοχής Natura 2000 με κωδικό «GR1220009 Λίμνες Κορώνειας Βόλβης 

Στενά Ρεντίνας και ευρύτερη περιοχή». Επειδή η μονάδα βρίσκεται εντός περιοχής Natura 2000 στην Μ.Π.Ε. 

εμπεριέχεται Ειδική Οικολογική Αξιολόγηση. 

Η μονάδα και οι κατασκευές είναι αυτές που περιγράφονται στην οικοδομική άδεια και δεν προβλέπεται να 

γίνουν νέες κατασκευές ή εγκαταστάσεις και η μονάδα θα συνεχίσει να λειτουργεί όπως είναι στην παρούσα 

κατάσταση.  

Τα απόβλητα των ζώων  μαζί με τα πλυσίματα του αλμεκτηρίου και του στάβλου έχουν ημερήσιο όγκο  20,59 

m3/ημέρα και  καταλήγουν στην κεντρική συλλεκτήρια δεξαμενή, η οποία έχει χωρητικότητας 490 κυβ. 

μέτρων και είναι στεγανή κατασκευασμένη με τοιχώματα από οπλισμένο σκυρόδεμα. Από εκεί  τα απόβλητα  

μεταφέρονται με  φορτηγά βυτία  σε μονάδα βιοαερίου(υπάρχει ιδιωτικό συμφωνητικό με την εταιρεία 

ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑ ΛΕΥΚΟΤΟΠΟΥ ΙΚΕ). Επισημαίνουμε ότι η σύμβαση με την μονάδα βιοαερίου αναφέρεται 

σε 220 αγελάδες και καθόλου σε δυνατότητα παραλαβής μέσης ποσότητας ανά ημέρα. 

Οι ανάγκες σε νερό της μονάδας σε ετήσια βάση είναι 14.743,37 κυβ. μέτρα και σύμφωνα με την Μελέτη 

Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων θα λαμβάνονται από το δημοτικό δίκτυο ύδρευσης (υπάρχει Βεβαίωση από τον 

Δήμο Βόλβης). Όμως η Βεβαίωση με αρ. πρωτ. 4540/25-09-2024 της ΔΕΥΑ Βόλβης αναφέρει, «η 

κτηνοτροφική μονάδα του κ. Τσολάκη Δήμου δύναται να υδροδοτηθεί από το κεντρικό σύστημα της 

ΔΕΥΑΒ».  

Τα αστικά απόβλητα, της μονάδας θα συλλέγονται από τις αρμόδιες Υπηρεσίες  του Δήμου Βόλβης. Τα στερεά 

απόβλητα όπως χαρτιά και χαρτόνια πλαστικά, θα διατίθενται σε αδειοδοτημένη εταιρεία. 

Χωρικός σχεδιασμός και χρήσεις γης  

Η εν λόγω κτηνοτροφική μονάδα βρίσκεται  σύμφωνα με την υπ’ αρ. 41629/06-12-2024 βεβαίωση χρήσης γης 

της  Δ/νσης Πολεοδομίας, του Δήμου Λαγκαδά, «σε περιοχή όπου υπάρχουν καθορισμένες χρήσης γης βάσει 

ΣΧΟΟΑΠ (ΦΕΚ 364 ΑΑΠ 26-11-2012), χαρακτηρισμένη ως ΠΕΡΙΟΧΉ  ΠΕΠΔ ΓΓ». Στο τμήμα της περιοχής 

ΓΓ που ορίζεται  σύμφωνα με την υπουργική απόφαση 6919/2004 ως ζώνη Γ επιτρέπονται μεταξύ των άλλων  

και “Κτίρια υποδομές και εγκαταστάσεις αγροτικής (γεωργικής, κτηνοτροφικής, πτηνοτροφικής κ.λ.π.) 

παραγωγής”. 

 

Β. ΑΠΟΨΕΙΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟΥ ΚΟΙΝΟΥ ΠΟΥ ΛΗΦΘΗΚΑΝ ΥΠΟΨΗ 

Κανένας πολίτης ή φορέας δεν κατέθεσε προτάσεις ή αντιρρήσεις στην αρμόδια υπηρεσία μέσα στην 

οριζόμενη από το νόμο προθεσμία. 

 

Γ. ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ 

Πριν την Έκδοση της ΑΕΠΟ πρέπει να διευκρινιστούν τα παρακάτω: 

1. Στην από 1-10-2024 σύμβαση με την μονάδα βιοαερίου «ΒΙΟΕΝΕΡΓΕΙΑ ΛΕΥΚΟΤΟΠΟΥ Ι.Κ.Ε.», 

αναφέρεται ότι η δραστηριότητα του θέματος έχει 220 αγελάδες (220 Ισοδύναμα Ζώα). Όμως στην 

σύμβαση με την μονάδα βιοαερίου θα πρέπει να αναφέρεται ότι μπορεί  να καλυφθεί η ποσότητα των  

αποβλήτων που παράγονται από τον συνολικό αριθμό των ισοδυνάμων ζώων της εξεταζόμενης 

δραστηριότητας, δηλαδή από 372 Ισοδύναμα Ζώα. Επίσης θα πρέπει να αναφέρεται στην σύμβαση ότι 

μπορεί να απορροφηθεί από την μονάδα βιοαερίου ημερήσια ποσότητα αποβλήτων ίση με την μέση 

ημερήσια ποσότητα  αποβλήτων που παράγονται από την μονάδα, δηλαδή 20,59 m3/ημέρα. 

2. Αναφέρεται στην Βεβαίωση με αρ. πρωτ. 4540/25-09-2024 της ΔΕΥΑ Βόλβης ότι, «η κτηνοτροφική 

μονάδα του κ. Τσολάκη Δήμου δύναται να υδροδοτηθεί από το κεντρικό σύστημα της Δ.Ε.Υ.Α.Β.». 
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Σύμφωνα με δήλωση του κ. Τσολάκη Κωνσταντίνου υπάρχει γεώτρηση εκτός της μονάδας, που 

χρησιμοποιείται από την εξεταζόμενη κτηνοτροφική μονάδα  και από τα στοιχεία που κατατέθηκαν 

στην υπηρεσία μας συμπληρωματικά (7 σχετ.),  υπάρχει γεώτρηση σε άλλο όνομα και η διαδικασία 

αλλαγής ονόματος καθώς και αλλαγής χρήσης βρίσκεται σε εξέλιξη.  Όποιος όμως και να είναι τελικά 

ο τρόπος ύδρευσης της προς εξέταση δραστηριότητας, θα πρέπει αυτός να είναι νόμιμος. 

 

Δ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗ  

Σε συνέχεια των ανωτέρω η υπηρεσία γνωμοδοτεί θετικά επί της Μ.Π.Ε. με τις κάτωθι προϋποθέσεις: 

1. Να υπάρξει θετική γνωμοδότηση από τον ΟΦΥΠΕΚΑ (Μονάδα Διαχείρισης Προστατευόμενων 

Περιοχών Κεντρικής Μακεδονίας) και να τηρούνται όλοι οι όροι τους οποίους αυτός θα προτείνει 

στην γνωμοδότησή του. 

2. Να τηρούνται τα παραστατικά παραλαβής κτηνοτροφικών αποβλήτων από τις  μονάδες βιοαερίου με 

τις οποίες υπάρχει σύμβαση (δηλαδή για κάθε παραλαβή, ο αριθμός του βυτιοφόρου οχήματος, τα 

κυβικά μέτρα και η μονάδα βιοαερίου στην οποία μεταφέρονται), να διατηρούνται αυτά στη 

κτηνοτροφική  μονάδα και να  είναι διαθέσιμα ανά πάσα στιγμή  στις ελεγκτικές υπηρεσίες.  

3. Για τη διαχείριση των νεκρών ζώων να εφαρμόζεται η εκάστοτε ισχύουσα Ευρωπαϊκή και Εθνική 

νομοθεσία υγειονομικής κτηνιατρικής και να υπάρχει ενεργή σύμβαση με εγκεκριμένη μονάδα 

διαχείρισης νεκρών ζώων και ζωικών υποπροϊόντων. 

4. H δραστηριότητα να υδρεύεται από νόμιμη πηγή ύδρευσης. 

 5. ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΗΣ 

 Α. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΑΠΑΙΤΗΣΗ ΠΡΟΣΘΕΤΩΝ ΟΡΩΝ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΩΝ 

 

 

 Β. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΘΕΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ - ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Γ. ΓΝΩΜΟΔΟΤΟΥΜΕ ΑΡΝΗΤΙΚΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 'Η ΤΗΣ 

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 Δ. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΟΥΣΙΩΔΕΙΣ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ ΣΕ ΟΤΙ ΑΦΟΡΑ ΤΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ, ΟΠΩΣ ΑΥΤΕΣ (ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ) ΠΑΡΑΤΙΘΕΝΤΑΙ 

ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ 4 ΤΟΥ ΠΑΡΟΝΤΟΣ 

 

 

Ε. ΔΕΝ ΔΥΝΑΜΕΘΑ ΝΑ ΓΝΩΜΟΔΟΤΗΣΟΥΜΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΔΙΑΒΙΒΑΣΘΕΙΣΑΣ ΜΠΕ ΔΙΟΤΙ 

ΔΕΝ ΕΜΠΙΠΤΕΙ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΩΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΜΑΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

 

 

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΙΚΗΣ 

 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ Μ.Ε.Θ. 

 

1. Αβραμίδης Διονύσιος 

2. Αγγελίδης Θεόδωρος 

3. Ανεστίδης Κωνσταντίνος 

4. Βασιλάκη – Καρόζη Όλγα 

5. Ευθυμιάδης Δημήτριος 

6. Καμπανός Αριστείδης 

7. Μπέγκας Αθανάσιος 

8. Φιλιππιάδου Μαγδαληνή 

9. Γουγούσης Σπυρίδων 

10. Τρελλόπουλος Γεώρτιος 

11. Ρόκος Βασίλειος 

12. Θωμά Δήμητρα 

13. Ιντζές Κωνσταντίνος 

14. Χαβατζάς Γεώργιος 
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